

# 全柴动力遭熔盛重工“退婚”

## 昨日全柴动力停牌,或是A股市场第一宗失约的要约收购

### 全柴动力遭违约“退婚”

从之前的“搁浅”到“拖婚”,再到正式“告吹”,全柴动力与熔盛重工的这场合作用“一波三折”来形容并不过分。

18日,全柴动力公告称,公司接到熔盛重工《关于全柴集团100%股权转让交易进展函》。函件称,鉴于欧债危机造成的全球金融危机愈演愈烈,市场已发生根本变化,根据《产权交易合同》的约定和全柴动力历次公告内容以及中国现有的法律规定,经协商,熔盛重工8月17日已向证监会申请撤回“向全柴动力除全柴集团之外的全体股东发出收购股份的要约的行政许可申请材料”。

至此,熔盛重工收购全柴集团宣告中止。去年4月,全柴动力与熔盛重工缔结美好“姻缘”。然而,一年之后,这桩婚姻还没有“圆房”。熔盛重工在2011年8月26日得到国务院国有资产监督管理委员会批准批复后便按兵不动,现在距离申请有效期的到

昨天,人们并没有在股市大盘上看到全柴动力“跳动”的曲线。对于这家上市皖企,原本在去年就高高兴兴收到了熔盛重工的“聘礼”,满怀期待等着进“洞房”,却在一年之后遭遇“退婚”。这场曾经被外界广为期盼的“姻缘”最终告吹。18日,全柴动力公告称熔盛重工收购全柴动力,而这可能是A股市场第一宗失约的要约收购。目前,双方正积极协商后续方案及事宜。

实习生 王茜婷 星级记者 宛月琴

期日8月26日只有几天的时间,熔盛重工还是选择违约“退婚”了。

### 熔盛重工“泥菩萨过河”

熔盛重工当初决定收购全柴集团的重要原因之一,正是为了得到这一A股通道。有资本市场人士分析说,熔盛重工可能计划将

自身业务中与动力有关的部分注入该上市公司。

据称,由于受大环境影响,熔盛重工也是“泥菩萨过河自身难保”,不但自身经营日渐恶化,资金链出现紧张,同时其“掌门人”张志熔又深陷中海油内幕交易调查。今年7月30日,熔盛在香港交易所发布盈利预警,称2012年上半年未经审核的净利润将同比大幅减少,主要受造船市场下滑影响,船舶订单及价格较去年大幅下跌,从而将导致净利润减少。

另一方面,全柴动力近期表现也不佳。截至8月17日收盘,全柴动力股价收于9.02元,相对于16.62元的要约收购价,已经跌去45.73%。在这一背景下,继续执行要约收购对于已经陷入行业困境的熔盛重工来说,是非常大的账面浮亏和现金流压力。

### 或将面临投资者索赔

前前后后耗了一年,到最终还是这样的

一个结局,熔盛重工的违约,让不少投资者不满。

“熔盛重工主动撤回要约收购申请,肯定是违背了市场经济的诚实信用规则”,昨日,合肥某律师事务所胡律师告诉记者,熔盛重工与全椒县政府的股权转让合同已然生效,显然熔盛重工已经构成了对全椒县政府的违约,应当依法承担违约责任。

但对于全柴动力的投资者而言,其要求主张索赔或者维权可能具有一定法律障碍,一位证券业内人士称,毕竟这是A股第一宗失约的要约,之前还没相关管理规范可循。

有消息称,今年8月初,已陆续有全柴动力股民代表近百股民向证监会递交信函维权,要求证监会监督收购人依法履行要约收购义务,保护中小股东利益,并称在与相关监管部门沟通无效的情况下,不排除采取法律手段维权。

## 省工商局出台经济强省实施意见

# 皖江示范区,

# 4类人创业注册资本可“零首付”

### 皖江示范区,母公司注册资本达3000万可设立企业集团

在皖江示范区内,完善冠省名企业名称预核准网上远程申报制度。支持符合条件的示范区(区)级工商局申请取得外商投资企业登记管理权和外省企业整体迁移到示范区落户发展,同时支持示范区企业组建集团,凡母公司注册资本达到3000万元人民币、母子公司注册资本总额达到5000万元的,允许申请设立企业集团。

省工商局还将在示范区城市带试户外广告网上登记系统,推动示范区广告产业园区(基地)建设,加快合肥广告产业园、芜湖市鸠江文化产业园等重点广告产业园区建设。

### 注册资本50万元以下的公司免收注册登记费

工商部门将积极支持下岗失业人员、农民工、高校毕业生、退役士兵、刑释解教人员及城镇就业困难群体等各类人员创办小微企业。凡高校毕业生、登记失业人员、

皖江示范区内,凡母公司注册资本达到3000万元人民币、母子公司注册资本总额达到5000万元的,就可申请设立企业集团。记者昨天从省工商局了解到,该局日前出台《关于落实经济强省建设实施纲要的实施意见》,4类人创业注册资本可以“零首付”、小微企业免收注册登记费等,都是实实在在的优惠政策。

记者 李皖婷

退役士兵和残疾人设立50万元以下有限责任公司(或个体工商户)的,允许创业注册资本“零首付”,须在2年内缴足注册资本。从2012年1月1日至2014年12月31日,对注册资本50万元以下的有限责任公司(或个人独资企业、合伙企业、个体工商户),免收注册登记费(包括开业注册登记、变更登记、补换证照)。

在个体工商户的经营场所证明方面,尽量给申请人以宽松和便利。对无法提交经营场所产权证明的,可以提交市场主办单位、开发小区(含工业小区、科技园区)管

委会、居委会、村委会出具的,同意在该场所从事经营活动的相关证明。对个体工商户经营范围的核准,登记机关在尊重申请人意愿基础上,参照国民经济行业分类标准进行规范。对经营范围涉及前置审批许可的,核准的经营范围须和涉及前置审批许可的相一致。

### 长三角消费异地申诉将更方便

从现在开始,长三角各市将建立流通环节食品安全应急处置联动机制,传销和直销也将联合打击。进一步搭建功能更健全、内容更完善的综合性信息平台,建立健全《长三角地区著名商标重点保护名录》。同时实现“守合同重信用”信息互通互享平台,促进我省“守合同重信用”企业,在苏浙沪享有本地“守合同重信用”企业同等待遇。

在消费维权方面,流通领域商品质量监管合作机制和消费者申诉举报受理合作机制也将进一步完善,加强本地区“12315”平台合作,完善消费异地申诉举报优先受理制度,方便、快捷、高效地处理异地消费争议。

## 鑫科材料5高管“炒东家”

### A股1873名上市公司高管辞职,远超去年

星报讯(实习生 王茜婷 星级记者 宛月琴) 昨日,有统计显示,截至上周末,年内共有1873名上市公司高管从上市公司辞职(以公告时间为准),远远超过去年全年辞职高管数。其中,机械设备行业上市公司合计有388名高管辞职,位列首位。

在皖企中,鑫科材料今年以来已经有5位高管“炒”了东家的鱿鱼。不少分析认为,高管频频离职的背后,或与套现有关。

### 大连重工高管辞职A股最多

统计显示,大连重工年内共计15名高管辞职,位列上市公司高管辞职数榜单首位,其公告显示,主要系重组后公司经营业务发生重大变化,15名高管中除了孙福君先生将不再担任公司任何职务,其他人员将在公司全资子公司大连华锐重工铸钢有限公司任职。

### 鑫科材料5高管“炒东家”

在这么多离职的高管中,不乏上市皖企。其中,鑫科材料年内以5位高管的离职居于上市皖企之首。记者查看公告了解到,鑫科材料在今年上半年,共收到副总经理、董事会秘书谭小文、公司董事谢有红、独立董事郑明东、公司董事黄宪法及公司副总经理徐承银等人的辞职报告。



华美整形连锁  
UBEAUTY AESTHETIC PLASTIC SURGERY HOSPITAL  
倾心塑美 美传天下

中国整形美容连锁品牌  
英国皇家美容抗衰老科研基地  
华东地区整形外科科技成果示范基地

中韩整形美容国际联盟机构  
世界500强美国医人科研基地  
那英世界巡回演唱会合肥站唯一指定形象设计机构

## 2012国际整形美容高新技术体验季

活动时间: 8月5日—9月15日 更多优惠、更多选择尽在合肥华美整形美容医院

华美 针功夫  
一针减肌龄 轻松逆时光

消费3000即送天后那英演唱会门票一张

- U美定制美胸
- 水动力吸脂
- U光全效祛斑
- 微整形抗衰老
- 注射美容
- 塑美极
- 3A全鼻整形
- 王者风范嫩肤
- 莱茵尔脱毛

在华美,遇见最美的自己

www.hfhuamei.com QQ:4007997999  
合肥市黄山路254号(合肥学院老校区对面)

美丽热线: 0551-336 3333